

益阳橡塑机划转中国昊华

近日,从国家经贸委[2003]110号文件获悉,益阳橡胶塑料机械集团有限公司正式整体划转中国昊华化工(集团)总公司管理。

益阳橡塑机械集团公司通过近几年三项制度的改革,高层管理者的事业心、中层管理者的进取心、普通员工的责任心都有了较大的提高。企业的生产环境、员工观念、工作姿态、企业文化、生产经营都发生了深刻变化。产品创新成绩显著,订货形势快速发展。这些巨大变化,赢得了中国昊华的信赖与肯定。公司划转昊华后,将进一步提高企业抗风险的能力,可以更多、更快、更好的了解和掌握国家相关政策,及时调整经营战略,促进企业持续发展。同时,该公司领导也深刻认识到,进入中央企业后,标准更高了,要求更严了,责任更重了。这就要求企业要不断加强学习,善于总结思考,要忠诚敬业,不断提升工作质量,不搞哗众取宠,要始终坚持“整理、整洁、清扫、清洁、素养、安全”的6S管理,贯彻到生产与工作的每个环节中,为企业生产经营工作迈上更高台阶做出新贡献。

李四海

山东玲珑橡胶有限公司全钢、半钢子午线轮胎通过“CCC”认证

日前,山东玲珑橡胶有限公司的全钢、半钢子午线轮胎顺利地通过了国家认证委员会的“CCC”认证。为了振兴民族工业,使产品具有高附加值、高科技含量,该公司于2002年新上马一条全钢生产线,从国内外引进了新技术、新工艺和国内外先进的生产设备,通过试产各项技术指标均达到或超过设计标准。为了将全钢子午线轮胎产品和半钢子午线轮胎全面打入市场,赢得用户信赖,从生产线设计和安装开始,公司便建立健全了以ISO 9001-2000为基础的质量保证体系,同时申请了“CCC”认证。通过工厂审查和抽样检测,以10.00-20为代表的全钢载重子午线轮胎顺利通过“CCC”认证,同时半钢轻卡子午线轮胎也顺利通过了“CCC”认证。

冯雪波

黄海橡胶集团技术中心 得到政策扶持资金

日前从黄海橡胶集团获悉,黄海橡胶集团技术中心获得国家级技术中的“头衔”,不仅成为黄海橡胶集团技术水平处于同行业领先地位的标志,也为企业发展带来了更多的政策扶持,2002年以来,黄海橡胶集团技术中心计累计享受政策扶持资金280万元。为促进企业技术创新和技术进步创造了更加有利的条件。

2002年,黄海橡胶集团技术中心加快高新技术产业化步伐,注重开发尖端技术新产品,共开发高新技术产38项。这些项目瞄准轮胎技术发展方向,代表企业技术创新和技术进步的高水平,得到了国家和市政府的大力支持,为企业开拓市场、引导市场打下了坚实的技术基础。其中,根据国家经贸委、财政部下发的《关于下达2002年度产业技术研究与开发资金经费指标的通知》(国经贸技术[2002]845号、843号)文件要求,技术创新试点项目“安全抗滑高性能轿车子午线轮胎技术的开发”,获得财政部拨付的产业技术研究与开发资金150万元。技术中心承担的IR22.5YSS02、YSD02全钢丝子午线载重轮胎新产品开发项目,被列入2002年度第二批科技三项费用拨款项目,获得国拨科技三项费用拨款30万元。另外,根据青岛市委、市政府《关于进一步加快高新技术产业发展的意见》和关于2002年度市政府支持企业发展资金安排意见的会议纪要》的文件精神,黄海橡胶集团技术中心获得扶持资金补助100万元,以进一步促进企业高新技术的发展,加快企业科技进步与创新步伐。黄海橡胶集团技术中心将分别按照扶持政策的要求,按照各项计划确定的项目内容,确保资金专款专用,并确保各项指标按期完成。

管蜀萍

昆仑公司内胎产品 获安全质量认证

新疆昆仑股份有限公司2002年下半年接受了中国轮胎产品认证委员会认证中心内胎安全质